



Временно исполняющий обязанности Главы Республики Алтай Александр Бердников поздравил представителей журналистского сообщества, сотрудников печатного и издательского дела на торжественном мероприятии, посвященном Дню российской печати. Традиционный республиканский бал прессы состоялся в Национальном театре Республики Алтай.

Обращаясь к представителям журналистского сообщества, Александр Бердников отметил, в этот день чествуют людей уважаемой профессии, которая сродни врачам: "От вас зависит состояние, здоровье общества, имидж региона и всей страны. Сохранение единства, межнациональное согласие, стабильность в нашем регионе часто зависят именно от вас".

Александр Бердников поблагодарил участников торжественного собрания за успешную совместную работу. "Наблюдая за деятельностью органов власти, контролируя их, вы оказываете влияние на принятие тех или иных решений. В Республике Алтай пресса активно участвует в социальном созидательном процессе, и у нас сложились доверительные, конструктивные отношения", отметил он.

В торжественной обстановке были вручены государственные награды журналистам и работникам печатного дела. Указом Президента Российской Федерации за заслуги в области культуры, печати, телерадиовещания и многолетнюю плодотворную работу почетное звание "Заслуженный работник культуры Российской Федерации" присвоено редактору отдела газеты "Алтайдын Чолмоны" Светлане Кыдыевой.

Указом Главы Республики Алтай за вклад в развитие культуры и искусства в республике, заслуги в нравственном и эстетическом воспитании подрастающего поколения и многолетний творческий труд почетного звания "Заслуженный работник культуры Республики Алтай" удостоен член Союза журналистов России Байрам

Кудирмеков. Машинисту резальных машин 4 разряда Горно-Алтайской типографии Надежде Бабаевой присвоено почетное звание "Заслуженный работник культуры Республики Алтай".

Отмечены почетным званием "Заслуженный журналист Республики Алтай" заместитель начальника службы информационных программ ГТРК "Горный Алтай" Сахаяна Мамаева, корреспондент редакции газеты "Чуйские зори" Кош-Агачского района Эмилчи Санина и член Союза журналистов России и Республики Алтай Валентина Филимонова.

Награждена Почетной Грамотой Республики Алтай главный бухгалтер редакции газеты "Сельская новь" Шебалинского района Антонина Герасимова. Благодарственное письмо Главы Республики Алтай и денежная премия вручены корреспонденту республиканской газеты "Звезда Алтая" Марине Туркушевой.

Обладателями традиционной Премии Главы Республики Алтай стали 10 человек. В номинации "За объективное освещение общественно-политических событий региона" награждены коллективы республиканских газет "Звезда Алтая" и "Алтайдын Чолмоны". Специальные корреспонденты ГТРК "Горный Алтай" Ольга Тетешева и Владимир Романов награждены "За оптимизм и профессиональную верность". "За мастерство, оперативность и профессионализм" поощрены операторы ГТРК "Горный Алтай" Аржан Сарин и Арсентий Язаров. Премией Главы Республики Алтай "За профессионализм и преданность делу" награждена корректор городской газеты "Вестник Горно-Алтайска" Тамара Чепрасова. В номинации "За динамичное развитие, позитивный взгляд и постоянную связь с читателями" премия Главы присуждена коллективу газеты "Сельчанка в Майминском районе". "За ежедневный добросовестный труд, профессионализм и ответственность" награжден дизайнер-верстальщик газеты "Чуйские зори" Еликжан Чанханов. "За актуальность материалов, оперативность и плодотворное сотрудничество" поощрение вручено фотокорреспонденту, сотрудничающему с рядом республиканских и федеральных СМИ, Александру Тырышкину.